
SPECIFICHE TECNICHE
Schermo: a colori TFT 1.69”
Cassa: in metallo
Versione Bluetooth: V4.0
Distanza di utilizzo: 8m
Batteria:
ricaricabile al litio 180mAh
Durata batteria in uso:
2 giorni circa
Tempo di ricarica: 1,5 ore circa
Tempo standby: 10 giorni circa
Dimensioni: 43 x 40 x 11 mm
Resistenza all’acqua: IP65
Peso: 47gr

FUNZIONI INCLUSE
- Effettua/ Riceve chiamate
 (solo tramite connessione 
  bluetooth con lo smartphone)
- Sensore battito cardiaco
- Sensore pressione sangue
- Sensore ossigeno nel sangue
- Conteggio calorie bruciate
- Conteggio Km percorsi
- Contatore di passi
- Sveglia con vibrazione
- Avviso di chiamata
- Notifica messaggi

- Monitoraggio del sonno
- Scatto remoto per selfie
- Avviso di sedentarietà
- Riproduzione musica
- Sport (corsa, salto della  
  corda, bici, camminata)
- Mini torcia
- Regolazione luminosità
- Cronometro
- Calcolatrice

GUIDA UTENTE

REGOLARE DATA E ORA
La regolazione di data e ora avviene automaticamente in 
seguito all’associazione tra dispositivo e smartphone.

RICARICA DELLA BATTERIA
Prima ricarica: mantenere il dispositivo collegato alla corrente 
fino a carica completa.
Prendere il caricatore a clip dello smartwatch (incluso nella 
confezione) e far combaciare i connettori del dispositivo con 
quelli del caricatore. In seguito collegare il caricatore ad una 
presa USB ed alla corrente elettrica.
Il dispositivo indicherà sullo schermo lo stato di carica della 
batteria. Consigliamo di non ricaricare tramite un computer ma 
direttamente dalla corrente elettrica.

ACCENSIONE/SPEGNIMENTO/STANDBY
Premere 4 secondi il pulsante (5) per accendere. Per spegnere, 
premere una volta la corona (3) per visualizzare il menù 
applicazioni. Premere l’icona      “SPEGNI”   per accedere. 
Premere OK per confermare lo spegnimento del dispositivo.
ll dispositivo entra in standby automaticamente dopo qualche 
secondo di inutilizzo.

PRIMA ASSOCIAZIONE BLUETOOTH TRA SMARTWATCH E 
SMARTPHONE
Per effettuare correttamente la connessione tra smartphone e 
dispositivo, ti consigliamo di seguire attentamente la procedura 
riportata in seguito.
In caso di problemi, cancellare l’applicazione, dissociare il 
dispositivo Bluetooth dalle impostazioni dello smartphone e 
ripetere l’operazione dall’inizio.

1- Assicurati di avere il Bluetooth accesso sul tuo smartphone 
    ma non effettuare l’associazione dei due dispositivi dalle 
    impostazioni Bluetooth.
2- Accendi lo SmartWATCH
3- Apri l’applicazione “HryFine”, effettua la registrazione. Se la 
  connessione tra applicazione e dispositivo non avviene 
    automaticamente, clicca in alto a destra sull’icona che mostra 
    un orologio e attendi il risultato della ricerca dei dispositivi.
4- Ora seleziona il dispositivo trovato: “BJWATCHPH”;
5- Conferma sullo smartwatch l’abbinamento premendo OK al 
     messaggio mostrato.
6-  Dallo smartphone acconsenti l’abbinamento al Bluetooth e la 
   sincronizzazione con l’applicazione. Ora lo smartwatch è 
     collegato correttamente.

ALZARE/ABBASSARE VOLUME CHIAMATA E MUSICA
Alzare e abbassare il volume del dispositivo direttamente dal tuo 
smartphone.

DOWNLOAD APPLICAZIONE
Scansiona il codice QR, scarica sul tuo smartphone

l’applicazione “HryFine” da Google Play Store
o App Store e installala sul tuo smartphone

CONNESSIONE BLUETOOTH PER EFFETTUARE CHIAMATE E 
RIPRODURRE I SUONI DA SMARTWATCH
1- Vai nelle impostazioni Bluetooth del tuo smartphone
2- Trova il dispositivo con il nome “WATCHAUDIO”
3- Effettuare la connessione.
4- Controllare che sia attiva su “ON” la modalità DUAL MODE 
    direttamente da smartwatch dal menù applicazioni (voce 
    “DUAL MODE”)
Ora lo smartwatch è in grado di effettuare, ricevere telefonate, 
riprodurre musica e suoni direttamente dallo stesso.
Per interrompere temporaneamente la riproduzione di suoni da 
smartwatch è possibile spegnere il bluetooth dal menu utility.

CAMBIARE LO STILE DELLA SCHERMATA PRINCIPALE
È possibile scegliere tra 5 stili differenti. Accendere lo 
smartwatch e posizionarsi sulla schermata principale (dove 
viene visualizzato l’orario).
Ruotare la corona (3) e scegliere lo stile preferito. È anche 
possibile personalizzare la schermata tramite l’App cliccando 
su Account/Stile schermo

UTILIZZO DELLO SMARTWATCH
È possibile utilizzare lo smartwatch tramite il display touch 
scorrendo da sinistra a destra, da destra a sinistra, dall’alto 
verso il basso, dal basso verso l’alto.

Utilizzo principale dei pulsanti:
- PULSANTE (5): premere una volta per illuminare il display.
  Premere nuovamente per mettere in standby.
  Utilizzare il pulsante per tornare alla schermata principale.
- CORONA (3): premere una volta per accedere/tornare al 
  menu delle applicazioni. Girare la corona per scorrere il 
  menu.

MENU RAPIDO
Accendere lo schermo dello smartwatch e nella schermata 
principale (dove viene visualizzata data e ora) scorrere il dito 
da sinistra a destra. Apparirà così il menù rapido nel quale 
viene visualizzato: il meteo, la data del giorno e quattro icone 
rapide.

MENU UTILITY
Per accedere rapidamente al menu utility basta accendere lo 
schermo dello smartwatch e nella schermata principale (dove 
viene visualizzata data e ora) scorrere il dito dall’alto verso il 
basso. Apparirà così il menù utility nel quale vengono 
visualizzati alcuni comandi rapidi come:
- attivazione/disattivazione Bluetooth
. attivazione/disattivazione funzione torcia
- regolazione luminosità dello schermo
- avvio esercizio corsa
- cambio stile visualizzazione applicazioni
- controlli musica bluetooth

MENU APPLICAZIONI
Accendere lo schermo dello smartwatch e premere una volta la 
corona (3) per accedere al menù applicazioni. Scorrere 
utilizzando la corona (3). Selezionare l’applicazione 
desiderata. Per tornare al menù applicazioni scorrere il dito 
sullo schermo da sinistra a destra, oppure premere nuovamente  
la corona (3). Applicazioni:

CONTENUTO CONFEZIONE
1 Smartwatch, 2 cinturini,
1 caricatore, 1 guida utente

1- Schermo touch a colori
2- Altoparlante
3- Corona

4- Sensore
5- Pulsante
6- Connettori ricarica
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SMALTIMENTO
Direttiva 2012/19/UE (Rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche - 
RAEE): informazioni agli utenti. Questo prodotto è conforme alla Direttiva 
2012/19/UE. Il simbolo del cestino barrato riportato sull’apparecchio indica 
che il prodotto a fine vita utile, deve essere trattato separatamente dai rifiuti 
domestici. L’utente è responsabile del conferimento dell’apparecchio, a fine vita, 
alle proprie strutture di raccolta. L’adeguata raccolta differenziata per l’avvio 
successivo dell’apparecchio dismesso al riciclaggio, al trattamento e allo 
smaltimento ambientalmente compatibile, contribuisce ad evitare possibili effetti 
negativi sull’ambiente e sulla sua salute e favorisce il riciclo dei materiali di cui è 
composto il prodotto. Per informazioni più dettagliate inerenti i sistemi di raccolta 
disponibili, rivolgersi al servizio locale di smaltimento rifiuti o al negozio in cui è 
stato effettuato l’acquisto.

La batteria ricaricabile contenuta nel dispositivo deve essere smaltita 
separatamente negli appositi raccoglitori preposti alla raccolta delle pile esauste. 
Non disperdere il prodotto nell’ambiente.

Il fabbricante, OPEN SPACE SRL, dichiara che il tipo di 
apparecchiatura radio BIJ-WATCHPHONE è conforme alla direttiva 
2014/53/UE.
Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile al 
seguente indirizzo Internet: 
http://www.coverbijoux.com/dichiarazioni-conformita/

GARANZIA
Questo prodotto è coperto dalla garanzia di due anni prevista dal Codice del 
Consumo Decreto Legislativo n. 206 del 6 settembre 2005).
La garanzia non è applicabile in caso di danni causati da incidenti, utilizzi 
impropri e manomissioni da parte del cliente sul prodotto e non copre la 
normale usura di tutti gli accessori e della batteria integrata.

Scarica Hryfine

CONSIGLI DI UTILIZZO
- Tenere il dispositivo lontano da fonti di 
  calore e luce solare diretta.
  Tenere lontano dalle fiamme.
- Non esporre a temperature estreme  
  (-10°/+60°).
- Non ricaricare la batteria con temperature 
- 0° o +45°.
- Non immergere nell’acqua e non    
  smontare.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Screen: color TFT 1.69”
Watch case: metal
Bluetooth Version: V4.0
Distance of use: 8m
Battery:
rechargeable lithium 180mAh
Working time: about 2 days
Charging time: about 1.5 hours
Standby time: about 10 days
Size: 43 x 40 x 11 mm
Water resistance: IP65
Weight: 47gr

FEATURES INCLUDED
- Make / Receive calls
 (only via bluetooth connection 
  with smartphone)
- Heart rate sensor
- Blood pressure sensor
- Blood oxygen sensor
- Calories burned count
- Distance count
- Alarm clock with vibration
- Call notification
- Message notification

-- Sleep monitoring
- Remote selfie shooting
- Sedentary notification
- Music player
- Sports (running, skipping, 
  cycling, walking)
- Mini flashlight
- Brightness adjustment
- Stopwatch
- Calculator

USER GUIDE

PACKAGE CONTENTS
1 Smartwatch, 2 straps,
1 charger, 1 user guide

1- Color touch screen
2- Speaker
3- Watch crown

4- Sensor
5- Button
6- Charging connectors
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COMPONI
Comporre il numero di telefono e premere il tasto verde per 
effettuare una chiamata direttamente dal dispositivo.
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The manufacturer, OPEN SPACE SRL, declares that the 
BIJ-WATCHPHONE type of radio equipment complies with directive 
2014/53 / EU.
The full text of the EU declaration of conformity is available at the 
following Internet address: 
http://www.coverbijoux.com/dichiarazioni-conformita/

WARRANTY
This product is covered by the two-year warranty provided by the Consumer 
Code Legislative Decree n. 206 of 6 September 2005).
The warranty is not applicable in the event of damage caused by accidents, 
misuse and tampering by the customer on the product and does not cover 
normal wear and tear of all accessories and the built-in battery.

RECOMMENDATIONS FOR USE
- Keep the device away from heat sources 
  and direct sunlight.
  Keep away from flames.
- Do not expose to extreme temperatures 
  -10°/+60°).
- Do not recharge the battery in temperatures  
  -0° or + 45°.
- Do not immerse in water and do not 
  disassemble

CONTATTI
Aggiungere i contatti tramite l’App (Account/Rubrica/Aggiungi) 
ed in seguito dal dispositivo, selezionare il contatto per effettuare 
una chiamata.

CHIAMATE
Vengono visualizzate le chiamate ricevute, effettuate e perse.
Premere una volta sulla voce che si vuole chiamare.

MESSAGGI
Vengono mostrate le notifiche degli ultimi messaggi ricevuti.

CONTAPASSI
Vengono visualizzati passi, kilometri e calorie consumate durante 
la giornata.

SONNO
Vengono visualizzate le ore dormite.

INATTIVO
Viene visualizzato il tempo passato seduti. È possibile attivare un 
promemoria per ricordarti di alzarti direttamente dall’App HryFine

SELFIE
Aprire l’app HryFine e scuotere l’orologio per scattare una 
foto da smartphone.

MUSICA BT
È possibile controllare e riprodurre musica e suoni direttamente 
da smartwatch come uno speaker bluetooth.
È necessario il collegamento con smartphone.

TROVA
Tenere premuto il pulsante mostrato sul display per far suonare lo 
smartphone. Entrare nell’App interrompere il suono di ricerca.

SVEGLIA
Vengono visualizzate le sveglie impostate. 
Dall’app HryFine impostare un allarme nelle impostazioni. 

IMPOSTAZIONI
Utilizzare il sottomenù per impostare vibrazione, modalità non 
disturbare, stile, lingua, tempo di standby, password, etc.

INFO
Viene mostrato il nome bluetooth del dispositivo, indirizzo mac, 
versione del software

LUMINOSITÀ
È possibile regolare la luminosità dello schermo utilizzando i 
pulsanti + e - 

RIPRISTINA
Premendo OK è possibile ripristinare le impostazioni di fabbrica.

SPEGNI
Premere OK per spegnere il dispositivo.

BATTITI
Viene misurato e visualizzato il battito cardiaco.
Attenzione: la misurazione è indicativa. Non è un dispositivo medico.

TORCIA
La schermata bianca funge da torcia di emergenza.

PRESSIONE
Viene misurata la pressione arteriosa.
Attenzione: la misurazione è indicativa. Non è un dispositivo medico.

SPO2
Viene misurata la percentuale di ossigeno presente nel sangue.
Attenzione: la misurazione è indicativa. Non è un dispositivo medico.

LINGUA
È possibile cambiare lingua del dispositivo e scegliere tra 25 
lingue diverse.

CORSA
Premere sul pulsante di start per avviare la registrazione del 
tempo di allenamento, i km percorsi e le calorie consumate.
È possibile mettere in pausa e terminare l’allenamento.

SALTI
Premere sul pulsante di start per avviare la registrazione del 
tempo di allenamento e delle calorie consumate.
È possibile mettere in pausa e terminare l’allenamento.

BICI
Premere sul pulsante di start per avviare la registrazione del 
tempo di allenamento, i km percorsi e le calorie consumate.
È possibile mettere in pausa e terminare l’allenamento.

CAMMINATA
Premere sul pulsante di start per avviare la registrazione del 
tempo di allenamento, i km percorsi e le calorie consumate.
È possibile mettere in pausa e terminare l’allenamento.

METEO
Viene visualizzata la temperatura e il meteo attuale.
È necessario il collegamento con smartphone.

CRONOMETRO
Premere sul pulsante di start per avviare il cronometro.
Premere il pulsante pausa per fermare temporaneamente. 
Premere il pulsante stop per resettare il timer.

CALCOLATRICE
É possibile utilizzare il dispositivo come una calcolatrice digitale.

STILE
Selezionare la voce preferita per cambiare il tipo di 
visualizzazione delle applicazioni.

ASSISTENTE
È possibile attivare l’assistente virtuale del proprio smartphone. 
Premere sul pulsante mostrato sul display e parlare.

RESPIRA
Premere il pulsante inizia per avviare la respirazione guidata.
Sincronizzare il respiro con il movimento del fiore.

DUAL-MODE
Per permettere di utilizzare il dispositivo per effettuare e ricevere 
telefonate impostare su ON.

ADJUST DATE AND TIME
The date and time are adjusted automatically following the 
association between the device and smartphone.

CHARGING THE BATTERY
First recharge: keep the device plugged in until fully charged.
Take the smartwatch clip charger (included in the package) and 
match the connectors of the device with those of the charger. 
Then connect the charger to a USB socket and to the power 
supply. The device will indicate the battery charge status on the 
screen. We recommend not charging via a computer but directly 
from the electricity.

ON / OFF / STANDBY
Press the button (5) for 4 seconds to switch on. To switch off, 
press the crown (3) once to display the applications menu. Press 
the        "OFF" icon to access. Press OK to confirm turning off the 
device. The device enters standby automatically after a few 
seconds of inactivity.

FIRST BLUETOOTH ASSOCIATION BETWEEN SMARTWATCH 
AND SMARTPHONE
To make the connection between smartphone and device 
correctly, we recommend that you carefully follow the 
procedure below.
In case of problems, delete the application, disconnect the 
Bluetooth device from the smartphone settings and repeat the 
operation from the beginning.

1- Make sure you have Bluetooth access on your smartphone but 
   do not pair the two devices from the Bluetooth settings.
2- Turn on the SmartWATCH
3- Open the "HryFine" application, register. If the connection 
  between the application and the device does not occur 
    automatically, click on the icon showing a clock at the top right 
    and wait for the result of the search for devices.
4- Now select the found device: “BJWATCHPH”;
5- Confirm the pairing on the smartwatch by pressing OK to the 
    message shown.
6- From your smartphone, you consent to the Bluetooth pairing 
   and synchronization with the application. The smartwatch is 
    now connected correctly.

RAISE / LOWER CALL AND MUSIC VOLUME
Raise and lower the volume of the device directly from your 
smartphone.

DOWNLOAD APPLICATION
Scan the QR code, download to your smartphone

the "HryFine" application from the Google Play Store
or App Store and install it on your smartphone.

BLUETOOTH CONNECTION TO MAKE CALLS AND PLAY 
SOUNDS FROM SMARTWATCH
1- Go to the Bluetooth settings of your smartphone
2- Find the device with the name "WATCHAUDIO"
3- Make the connection.
4- Check that the DUAL MODE mode is active on "ON" 
   directly from the smartwatch from the applications menu 
   ("DUAL MODE" item)
Now the smartwatch is able to make, receive phone calls, play 
music and sounds directly from it.
To temporarily stop the playback of sounds from the 
smartwatch, you can turn off the bluetooth from the utility menu.

CHANGE THE STYLE OF THE MAIN SCREEN
You can choose from 5 different styles. Turn on the smartwatch 
and go to the main screen (where the time is displayed).
Turn the crown (3) and choose your preferred style. It is also 
possible to customize the screen through the App by clicking on 
Account / Display Style

HOW TO USE SMARTWATCH
You can use the smartwatch via the touch display by swiping 
from left to right, right to left, from top to bottom, from bottom to 
top.

Main use of buttons:
- BUTTON (5): press once to light up the display.
   Press again to put in standby.
   Use the button to return to the main screen.
- CROWN (3): press once to access / return to the applications 
menu. Turn the crown to scroll through the menu.

QUICK MENU
Turn on the smartwatch screen and on the main screen (where 
the date and time is displayed) swipe your finger from left to 
right. The quick menu will appear in which it is displayed: the 
weather, the date of the day and four quick icons.

UTILITY MENU
To quickly access the utility menu just turn on the smartwatch 
screen and on the main screen (where the date and time is 
displayed) swipe your finger from top to bottom. The utility 
menu will appear in which some quick commands are 
displayed such as:
- Bluetooth activation / deactivation
. activation / deactivation of the torch function
- screen brightness adjustment
- start of running exercise
- change style of application display
- bluetooth music controls

APPLICATIONS MENU
Turn on the smartwatch screen and press the crown (3) once to 
access the applications menu. Scroll using the crown (3). Select 
the desired application. To return to the application menu, slide 
your finger on the screen from left to right, or press the crown 
again (3). Applications:

DISPOSAL
Directive 2012/19 / EU (Waste electrical and electronic equipment - WEEE): 
information for users. This product complies with Directive 2012/19 / EU. The 
crossed-out bin symbol shown on the appliance indicates that the product at the 
end of its useful life must be treated separately from household waste. The user is 
responsible for the transfer of the device, at the end of its life, to its own collection 
facilities. Adequate separate collection for the subsequent forwarding of the 
decommissioned appliance for recycling, treatment and environmentally 
compatible disposal, helps to avoid possible negative effects on the environment 
and on its health and favors the recycling of the materials of which the product is 
made. . For more detailed information regarding the collection systems available, 
contact the local waste disposal service or the shop where the purchase was 
made.

The rechargeable battery contained in the device must be disposed of separately 
in the special bins for the collection of exhausted batteries. Do not dispose of the 
product in the environment.

Download Hryfine

DIAL
Dial the phone number and press the green button to make a call 
directly from the device.

CONTACTS
Add contacts via the App (Account / Address Book / Add) and 
then from the device, select the contact to make a call.

CALL LOG
Received, dialed and missed calls are displayed.
Press once on the entry you want to call.

MESSAGGE
The notifications of the last received messages are shown.

PEDOMETER
Steps, kilometers and calories consumed during the day are 
displayed.

SLEEP
The hours you slept are displayed.

SEDENTARY
The time spent sitting is displayed. You can activate a reminder to 
remind you to get up directly from the HryFine App

BT CAMERA
Open the HryFine app and shake the watch to take a photo 
from your smartphone.

BT MUSIC
You can control and play music and sounds directly from 
smartwatch as a bluetooth speaker.
Connection with smartphone is required.

FIND PHONE
Press and hold the button shown on the display to make the 
smartphone ring. Enter the App and stop the search sound.

ALARM
The alarms you set are displayed.
From the HryFine app, set an alarm in the settings. 

SETTINGS
Use the submenu to set vibration, do not disturb mode, style, 
language, standby time, password, etc.

ABOUT
The bluetooth name of the device, mac address, software version 
is shown

BRIGHTNESS
You can adjust the brightness of the screen using the + and - 
buttons

RESET
By pressing OK you can restore the factory settings.

SHUTDOWN
Press OK to turn off the device.

HEART RATE
The heart rate is measured and displayed Warning: the measurement 
is indicative. It is not a medical device.

TORCH
The white screen acts as an emergency flashlight.

BLOOD PRESSURE
Blood pressure is measured.
Attention: the measurement is indicative. It is not a medical device.

SPO2
The percentage of oxygen present in the blood is measured.
Attention: the measurement is indicative. It is not a medical device.

LANGUAGE
You can change the device language and choose from 25 different 
languages.

RUN
Press the start button to start recording the training time, the km 
traveled and the calories consumed.
It is possible to pause and end the workout.

SKIPPING
Press the start button to start recording the training time and 
calories consumed.
It is possible to pause and end the workout.

CYCLING
Press the start button to start recording the training time, the km 
traveled and the calories consumed.
It is possible to pause and end the workout.

CLIMB
Press the start button to start recording the training time, the km 
traveled and the calories consumed.
It is possible to pause and end the workout.

WEATHER
The current temperature and weather are displayed.
Connection with smartphone is required.

STOPWATCH
Press the start button to start the stopwatch.
Press the pause button to temporarily stop. Press the stop button 
to reset the timer.

CALCULATOR
You can use the device as a digital calculator.

STYLE
Select your preferred item to change the display type of 
applications.

AI VOICE
You can activate the virtual assistant of your smartphone. Press 
the button shown on the display and speak.

BREATHE
Press the start button to start guided breathing.
Synchronize the breath with the movement of the flower.

DUAL-MODE
To allow the device to be used to make and receive phone calls, 
set to ON.


